Fizika minta feladatsor

10.évfolyam

1) Melyik allitas igaz?
A) A megtett ut nagyobb vagy egyenlé mint az elmozdulas.
B) A megtett it és az elmozdulas mindig egyenld.
C) Az elmozdulas mindig nagyobb mint a megtett ut.
D) A megtett it mindig nagyobb mint az elmozdulas.

2) Egy 80 kg tomegii ember 2 m/s: gyorsulassal felfelé¢ indulo liftben szobamérlegen all.
Mit mutat a mérleg?
A) 64 kg
B) 80 kg
C) 81,6 kg
D) 96 kg

3) A grafikon egy egyenes vonalu palyan mozgé .
jarmii sebesség-id6 grafikonja. Mekkora utat tett v
meg a jarmi a 10 masodperc alatt? (mis)
A)60m
B)80m 10
C)65m
D) 75 m

4) Egy 2 ke timegi testre hato er ik erediaje & N nagysagn. Mit mondhatunk a test
gvorsulasarol?

A) A gyorsulas nagysaga 3 mis? nagysagn.
B) & gyorsulas nagyszaga 9,81 mis nagysagn.
C) A& gyorsulas nagysaga 12 m fz* nagysagn.

5) E oy 2 tim egii vélkony, homogén rid bhal oldali végére 2z, jobh oldali végére m

tim egil pontszerii testet erdsitiink. Hol lesz a rendszer tim egkizéppontja?

A) A ridkézepétd] balra.
B) Pontosan a md kézepenél
C) A ridkézepétdl jobbra.

6) CEgy test egy rugira fiiggesztve a 0-val jeldlt szintnél van z‘:_"b— __i g
egyensilyban. Innen % magassagha emeljiik a testet, majd % g_:h:._h'_‘t_-"‘":
elengedjiilke. Az alabbi pontok kiziil melyiknél lesz a rezgi "% ==
test sebessége nulla? - g_'_::'-":

A) A nullaval jelslt magassagban.
B) Anullaszint felett 77 magassaghan.
C) Anullaszint alatt 2 melységben.




7)

8)

9)

10)

11)

12)

Egy rézlakatot erdsen siit a nap. Hogyan viltozik meg ennek hatasara a lakaton lévé
kuleslvuk feliilete?

A) Csdkken a kuleslyuk feliilete, mert a réz minden iranyban tagul.

B) Nem valtozik meg a kuleslyuk feliilete, mert a kifelé és befelé tagulas
kiegyenliti egymast.

C) N6 a kuleslyuk feliilete, mert agy tagul, mintha anyaggal lenne kitéltve.

Kezdetben 20°C-o0s hélinmgazt alland 6 nyvorn ason 40°C-ra melegitiink. Hogyvan
valtozik a térfogata?

A) Eetszeresére nd.

B) Felére casldeen.
C) Mem az elsé két valaszban megadott arany szennt valtozilo

Az abran lathaté kapcsolasban allando L7 fesziiltség mellett
melyik esetben mérjiik a legkisebb aram erosséget?

A) Haa K ez Ez kapesoldkbe vannak zarva.
B) HaK;zarvawvan, Kopedig nyitva van.
C) HaKE;nyitvawvan, Eopedig zarva van.

Mit nem mutatnak meg az elektromos tér erdvonalai?

AY Azt hogy egy, az erdtérbe helyezett probatédltes merre mozog.

E) Azt hogy egy, az elektromos erdtérbe helyezett téltésre milyen irdnyl erd
hat.

) Azt hogy egy, az erdtérbe helyezett probatéltés merre gyorsul.

Homogén magneses térbe ¢ taltési golyot helyveziink. Melyvik
allitas HAMIS?

A) Haagolyd all, kiztosan nem hatra eré a magneses térben.

B) Haagolyéd mozog, lehet, hogy nem hat ra erd a magneses terben.
C) Haagolydmozog, biztosan hat ra erd a magneses térben.

Milyen huzalbal kell elkésziteni egy 230 V-os halozatrol mikdda, elektromos
hosugarzo futaszalat?

A)  Ahdsugarzd fitdszalalas ellenall 450, hogy rajta nagy aram haladhasson
keresztil amegfelel den nagy teljesitm ény elerése erdekeben.

B) IMagy ellenallasi fitdszalat hasznalunk melegités céljara, mert azon nagy
tesziltség esik, 1lyenkor a hdsugarzd teljesitm énye nagy.

Cy  Ahdsugarzéd fitdszilanak ellenallasa nem befolyvaselja a teljesitmeényet,
fontos, hogy afelilete nagy legyen.




13)

14)

15)

16)

17)

A réz fajhije haromszorosa az 6loménak. Azonos timegil rézeso és dlomesé himér-
sékletét melegitéssel azonos mértékben megnidveljiik. Mit mondhatunk a melegi-
téshez sziikséges hérdl?

A) A rézeso melegitéséhez haromszor akkor ho szilkséges, mint az 6lomehoz.
B) Az olomesd melegitéséhez haromszor akkora ho sziikséges, mint a rézéhez.
C) A két cso melegitéséhez azonos nagysagi ho sziikséges.

Hogyan valtozik egy egyenletes kérmozgast végzo test szogsebessége, ha a
palyasugar a felére csilkken, de a keriileti sebessége nem valtozik meg?

A)  Atestszégsebessége afelére csdklen.
B) Atestszigsebessege nem valtozik
C) Atestszégsebesseége akeétszeresere nd.

Vizszintes talajon, egy kismér etii testet a talajjal parhuzamos erovel egyenletesen
tolunls, illetve hizunk. ( & # 0) Mikor van sziikségiink nagyobb erore?

A)  Amikortoljule
B) Amikor huzzuk
C) Akéterdegyenld

Az abran a voltin éra IFfesziiltséget, az ampermérsd f g
arameroasseget mutat. Mit ad meg az % hanvados? /{E)_‘
R;
Rz —/I(I_Jl{'—
O O

A) Ej értékét
B} Eg értéleét
C) Az eredd ellenéllast

Meklkora az elektromos téreriosség érteke egy toltitt, fémb ol késziilt gimb
belsejében?

A) Az elektromnos térerdsség a gémb belsejében nulla

B) Az elektromos térerdsseg erteke a gémb belsejeben a toltés nagysagatol es
a kézépponttdl mért tavol sagtdl fagg. -

C) Azelektromos térerdsseg ertéke a gémb belsejében megegyezik a
felileten mérhetd értékleel.




18) Tdealis gaz izoterm allapotvaltozas soran S00 J munkat végez kirnyezetén. Mekkora
a gaz helsdenergia-valtozasa?

A) A gaz belsd energiaja nem valtozil
B) A gaz belsd energiaga 500 J-lal né.
C) A gaz belsd energiaja 500 Jlal csékken.

19) Jégen csuszik egy korong. Mit mondhatunk a korongra haté siurlodasi erd
munkaj arol?

A) A surlédast erd akadalyozza a mozgast, tehat nem végezr munlat.

B) A surlédasi erd munkaja hdve alakul, ezért nem tud mechanika munlat
VEQEENL.

C) A surlédasi erd is wvégez munkat, hiszen cséklkentt atest mozgast

EflErgi ajat.

20) A mellékelt abran lathaté egy kizépen alatamasztott, 2 m hosszisagi deszka,
amelyre 20 cm élhosszisagi, egyenld tom egii fakockakat helyeziink. Az elso abran
lévo megoldas szerint pontosan egyensilyban van a deszka. Utana harom kiilonb dzo
modon tesziink meég fakockakat a deszkara. Melyik esetben lesz ism ét egvensiulvban

deszka?
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ALY Az A) dbran lathatd esetben.

B) A B)abran lathatéd esethen.
) A C)abran lathatd esethen.



